

四种方法，让墙面变得更美

墙壁的装修是家庭装修中的重要组成部分，要想把自己的家装修得尽善尽美一些，不妨试一试以下四种方法。

方法1：刷乳胶漆

这是对墙壁最简单也是最普遍的装修方式，乳胶漆是目前墙面处理的主流，一般上部与顶面交接处用石膏线做阴角，下部与地面交接处用踢脚线收口。这种处理简洁明快，房间显得宽敞明亮，但缺少变化。可以通过悬挂画框、照片、壁毯等，配以射灯打光，进行点缀。必须注意的是，很多工业涂料都有或多或少的毒性，施工时要注意通风，施工后也要至少一周以上时间挥发后方能入住。

方法2：贴壁纸

壁纸的种类非常多，有几百种甚至上千种，色彩、花纹非常丰富。

壁纸脏了，清洁起来也很简单，新型壁纸都可以用湿布直接擦拭。壁纸用旧了，可以把表层揭下来，无须再处理，直接贴上新壁纸就可以了，非常方便。壁纸的施工，关键技术是防霉和处理伸缩性的问题，尽量选购一些伸缩性较好的壁纸。

方法3：铺板材

墙面整体都铺上基层板材，外面贴上装饰面板，整体效果雍容华贵，但会使房间显得拥挤。还有一种虽是用密度板等板材整面铺墙，但上面再刷上白色乳胶漆，从外表上看不出是用板材装修的，它是利用密度板切割方便、边缘整齐平直的特点，通过板材的拼接来做直线、坑槽等造型，这样处理的墙面既平整、造型细致，又避免了大量使用板材而带来的拥挤感。

方法4：贴瓷砖



瓷砖，是目前装修中的一大项目。瓷砖多数应用于厨房、厕所和阳台等地方的墙面。瓷砖装修的最大优点是耐脏，其中一个主要问题是防水层的处理。因为在厨

房和厕所这些地方多数有用水的问题，所以墙面的防水更应高度重视。没有做防水的新房子或者需要更换瓷砖的旧房子，都需要重新做防水层。 (小新)

清洁过度会导致地板没光泽



木地板是否光泽不能一概而论。不同款式的地板工艺不一样，外表的光泽度也自然不同。如果你家的地板没有光泽，那么可能是以下几种原因造成的。

第一，保洁不当会导致地板失去光泽。过于频繁的保洁是地板失光的主要原因之一。地板通

常铺装在相对私密的空间，每个月做一次保洁是合适的。化纤织物、硬质地拖、大量水碱都会给地板带来不必要的腐蚀与伤害。

第二，没有任何保养措施，地板便会慢慢失去原有的光泽。这种情况在实木地板中表现得比较多。实木就像皮肤一样，长期

不保养，光泽就消失了。

第三，地板蜡选择不正确，也会造成地板失去原有的光泽。经常使用喷瓶蜡也会造成地板失光。喷瓶蜡给地板带来镜子般的光洁，反光强，但是一有灰尘就脏得很明显。如此反复，地板很快就失去原有的均匀光泽。 (肖友)

(有有)

城市人家® 装修专家

品牌家装 领先全国 [HTTP://WWW.CSRJ.COM.CN](http://WWW.CSRJ.COM.CN)

主办:洛阳晚报家居俱乐部 协办:城市人家装饰

金钻工程大赛报名即将截止 欢迎各小区业主踊跃报名

活动报名截止时间: 8月10日

业主提交户型参加大赛，就有机会获得免费家居平面布置方案+免费整套家居方案预算+参观在施工地+担任评委及督导+免费获得隐蔽工程光盘

签单送: 《夏季装修攻略》+装修保值+材料保真

城市人家与您有约周末洽谈会: 时间: 2010年8月7日(本周六)15:00到19:00 地点: 洛阳牡丹大酒店15楼

(详情请来电咨询)

8.2折
装修工程造价
(综合节律费不参与打折)

礼上礼 折上折 参与活动有惊喜

- 折扣 装修享受团购惊喜
- 礼品 交定金拿幸运礼品
- 签单有机会得微波炉、电磁炉
- 主材我们免费送 签单有机会得主材礼包卡

五大体系全面升级

- 材料升级 材料检验报告公示 材料保真协议护航
- 设计升级 设计师小组式设计——提高设计质量
- 形象升级 31项文明施工——形象全面提升
- 工艺升级 五大工艺38项全面升级
- 服务升级 24小时客服热线为您开通

我们承诺

城市人家选用国内外知名品牌的材料，不搞伪劣贴牌，所用材料永远比竞争对手高一个档次

城市人家不断总结更新更好的施工工艺标准，保证施工水平及质量全国领先

工地完工赠送隐蔽工程光盘，客服热线全天候开通，五星服务独此一家

设计师: 若干名

市场部家装顾问: 若干名

工程部监理: 5名 联系方式: 68623090 13849961220 联系人: 朱女士(人力资源部)

聘



家装热线: (0379) 62269200 62269265

客服热线: 13373773356